



## 纸飞机的飞行日记

一实校汇金小学 二(3)班 潘泓霖

我是一架纸飞机。我的主人将我折出来后经常带我游山玩水。在一个阳光明媚的早晨，主人像往常一样对着我的头吹了一口气，接着在一阵欢声笑语中，我出发了。

随着一股气流，我飞到了高空，第一次飞得这么高，我感觉有些紧张害怕，但是看着眼下美丽的城市风景，起初的胆怯渐渐地被我抛在脑后，随之而来的是飞翔的喜悦。

我就这样乘着风平稳地飞着。我看到了宽广的龙子湖，波光粼粼的湖面在阳光的映衬下金灿灿的，特别漂亮。飞过湖面，我来到了城市的中心，

望着翅膀下的高楼大厦，我得意极了。接着我看到了雄伟的涂山，记得有一次主人一口气登上了山顶，比他的爸爸妈妈爬得还要快呢，真是厉害。他还和我说过山顶上的风景有多么的壮观。

飞着飞着，我感到有些累了。我看到了一栋高大的教学楼，绿油油的操场上，鲜艳的五星红旗迎风飘扬，那就是主人最爱的学校啊！

我降落在了干净整洁的操场上，闭上眼睛，脑海中回响起主人朗朗的读书声和一阵阵欢笑声。

指导老师：付珣



二实小 二(1)班 苏婉瑜

## 孤独的小桃花

一实校汇金小学 二(3)班 郑芷琪

小桃花原本开在高高的桃树上，和许多美丽的桃花在一起，路过的人们都忍不住夸它：“好美的桃花呀！”可是有一天，一阵风把它吹了下来，它飘飘飘飘，落到了一片小小的叶子上，再也没有人夸它了。小桃花觉得很孤独，它自言自语地说：“唉，要是我能有个朋友就好了。”

有一天，一只小花猫路过。小花猫看到闷闷不乐的小桃花，问道：“小桃花，小桃花，你怎么了？”“小花猫，你能做我的朋友吗？”小桃花反问道。小花猫摇摇头：“我很想做你的朋友，但是我没有时间，我还要去捕鱼、学跳高呢！再见啦，小桃花！”

小桃花等了一会，一只小狗走了过来。小狗看到小桃花，问道：“小桃花，小桃花，你怎么了？”“小狗，你能做我的朋友吗？”小桃花又反问道。小狗摆摆手：“我很想做你的朋友，但

是我没有时间，我还要去练习跑步呢！再见啦，小桃花！”

小桃花等啊等，等来了一只小白兔。小白兔看到小桃花，问道：“小桃花，小桃花，你怎么了？”“小白兔，你能做我的朋友吗？”小桃花再次问道。小白兔挠挠长耳朵：“不行不行，我已经有好多朋友了，我正准备和它们出去玩呢！再见啦，小桃花！”

小桃花也不知道等了多久，一天，它发现身边的土地里长出了一朵小黄花。鲜艳的黄色花瓣、娇嫩的粉蕊，真美啊！“哇，好漂亮的小黄花呀！”它忍不住说道，“小黄花，你能做我的好朋友吗？”“当然了，可爱的小桃花，我也需要一个好朋友！”就这样，两朵小花成了好朋友，孤独的小桃花变成了快乐的小桃花。

指导老师：付珣

## 一件开心的事

一实校小学部 三(1)班 王诺苒

暑假里，我们一家人决定去西安旅行，听到这个消息，我高兴的一蹦三尺高，因为西安是十三朝古都，有许多名胜古迹，有兵马俑、华清宫、大雁塔、钟鼓楼等，最让我流连忘返的是陕西历史博物馆。

在为期一周的旅行里发生了好多好多事情，其中让我最开心的是参观了陕西历史博物馆，那天早上我们一家人早早地来到门口，一开门我便一个箭步冲进馆内，这里有许多上千年的文物，有各种各样的青铜器，有千姿百态的陶俑，有精美绝伦的珠宝玉器……让我由衷发出对古人聪明才智的赞叹之情。

其中让我最喜欢的是葡萄酒鸟纹

很香囊，据史书记载它是唐玄宗送给杨贵妃的礼物。这个香囊与我们现在使用的香囊可不一样，它是一个圆形镂空小球，是纯银打造的，表面刻有葡萄酒鸟纹，最神奇的地方就是内部有一个放置香料的金香盂，无论怎样摇晃里面的香料都不会洒落出来，真是让人惊奇。在出馆的时候，我特意在文创商店里买了一个小香囊带回家。当我细嗅香囊的时候，我的思绪便会穿越到一千年前的唐朝。

这次旅行，让我最开心的就是看到许多珍贵文物，了解了许多历史故事。我对妈妈说：“有机会我还要重游西安。”

指导老师：王莉薇

## 我的语文老师

一实校小学部 三(1)班 吴一凡

我有一位好老师，她是我的语文老师王老师，她既严厉又慈祥。王老师个子高挑，一头乌黑的披肩短发，眉毛弯弯的像月牙一样，一双炯炯有神的大眼睛像两颗宝石一般，高挺的鼻子下面，一张樱桃般的小嘴笑起来可温柔了。

她是一位严厉的老师。有一次考试的时候，我写的“风”字的勾没有勾出来，被王老师敏锐的眼睛看到了，给我扣了一分。下课了，王老师严肃地对我讲：“中国的汉字一定要方方正正，不仅要横平竖直，而且该出头的要出头，该出锋的要出锋，要是该出头的不出头，该出锋的不出锋，那这个字就不是这个字了。我们写字如做人，要牢记：工工整整写字，踏踏实实做人。”

我牢牢地记住了王老师的话，从此以后，我写字做到横平竖直，入笔刚劲有力，收笔时回锋，出锋一丝不苟。

她也是一位慈祥的老师。有一次，我在学校不舒服，没有跟老师讲，王老师细心地看到了我满脸通红，没有精神。她好像看出了我的心思，问我难不难受，还给我打了电话。第二天，我来到学校，王老师柔声细语地问我好点了没有，我说：“好多了，谢谢王老师关心！”下课了，王老师把我领到办公室，把我昨天落下的课程都讲了一遍。

这样既严厉又慈祥的语文老师，你们喜欢吗？

指导老师：王莉薇

## 我的“丑子哥”

一实校小学部 三(4)班 李萧蔓

今天，放学比较早，我去大伯家看了我朝思暮想的“丑子哥”。

“丑子哥”长着一身雪白的绒毛，尾巴还夹带一些灰色的毛。它胖胖的，脸圆圆的，眼睛也是圆圆的，绿绿的瞳孔像两颗宝石，炯炯有神，小巧挺直的鼻子粉粉的，看着就想摸一下，可爱的三瓣嘴常常发出令人怜爱的声音“喵——喵——”。“丑子哥”的腿很短，经常看到它的肚子贴在地上，肉乎乎的肉配上爱心型的肉垫，我每次都情不自禁地捏几下，“丑子哥”的尾巴虽然粗粗的，但却很灵活，“丑子

哥”时常用它表达自己的情绪，开心时摇摇尾巴，生气时就拍打地面。

哈哈！“丑子哥”其实是一只喵星人，因为它小时候很丑，所以叫它“丑子哥”。虽然它现在变漂亮了，但大伯依然没给它改名字，因为他坚信：“名字越赖，长得越可爱。”

今天，“丑子哥”看到我，依旧是那么开心，它围着我转了几圈，是在向我要零食呢！……快乐的时光总是那么短暂，“丑子哥”，再见！我要回家写作业啦！

指导老师：游海珍

## 迎春花

一实校小学部 四(1)班 李星墨

阳春三月，当大地还未完全苏醒的时候，一抹明亮的黄色映入眼帘。可爱的迎春花经过了严寒的洗礼，最先迎接春的到来。

远远望去，迎春花的枝干密密麻麻的，细长的枝叶一条条下垂，随风飘荡时好似亭亭玉立的姑娘在河边梳理她的秀发，其间金黄的花骨朵儿，在阳光的照射下熠熠闪亮，像几个圆鼓鼓的小脑袋在悄悄地打量着新奇的世界，又像几颗洒金的珍珠，让人爱不释手。走近一看，有的迎春花已经长出了六片嫩黄的花瓣儿，看起来就像璀璨的太阳，让我的心房添了些许温暖，而粗糙的枝条上也冒出一丝嫩绿，原来是迎春的小芽正在历经生命的洗礼……

随着时间的推移，迎春花越开越多，越长越盛。有的挨挨挤挤，一朵遮着一朵，像顽皮的小孩在玩捉迷藏；有

的顷刻间同时展开几片花瓣，像极了争先恐后着急出去玩耍的稚童；还有的独自默默成长，不受世界的纷扰，时刻准备涅槃重生……此刻的叶子们也没有停下脚步，正在努力让自己的生命变得更加翠绿，站在阳光下的我仿佛有些恍惚了，感觉自己也是其中的一员，正在不自觉跟着迎春花的步伐一起努力成长着……

春雨过后的迎春花美得如此特别：身上布满了晶莹剔透的露珠，就像刚睡醒一样。叶子也被披上更加翠绿的斗篷，被春风吹得跳起了圆圈舞。这时，迎春花的芬芳招来了许多蝴蝶，它们绕着迎春花飞来飞去，好像把迎春花看作了自己的公主。这俏皮的公主们，带着她们独有的芬芳，庆祝着春的到来。

美丽的春姑娘，就让我沉醉在你的怀抱中吧！

指导老师：王叶叶

## 参观特警支队

一实校城南校区 三(8)班 吕俊泽

如果有人问我的理想是什么，我一定会毫不犹豫地回答：“我要当特警。”今天学校组织小记者参观特警支队，我终于有机会和特警亲密接触了。

到了特警支队，特警叔叔们非常热情地迎接我们，他们的脸上带着灿烂的微笑，平易近人，并不是我想象中那样严肃有距离感。

首先特警叔叔给我们介绍了各种

各样的装备。有95式步枪，有“大菠萝”机枪，有普通手枪和转轮手枪，还有狙击步枪，我们看得眼花缭乱。更神奇的是一种机器人，它能把我的书本夹走。听特警叔叔说它还可以用来排雷呢！

最后我们还参观了防爆车，看了警犬表演。特警叔叔还给我签了名呢！今天真让我大开眼界。

今天的活动非常有趣，也很过瘾。



微信公众号：bbxjz888  
投稿邮箱：bbxjz@sina.cn

## 小小“动物园”

蚌山小学郇都校区 四(3)班 王杰宸

我们家是一个小小“动物园”，里面住着强壮有力的“大象先生”，勤劳爱干净的“蜜蜂小姐”，还有一位机灵可爱的“猴子小弟”，每一天家里都充满了欢声笑语。

当清晨的第一缕阳光悄悄洒进房间时，“大象先生”非常温和地一声“起床喽”就唤醒了还在梦中的“蜜蜂小姐”和“猴子小弟”，这位“大象先生”就是我的爸爸。他如大象一般非常憨厚，平时不苟言笑，中等略微发福的身材像大象一样非常强壮有力。记得有一次我们一家人在海洋馆看海豚表演，由于前面人太多，我个子又矮小，即使踮起脚尖也看不到，非常着急。爸爸见状，非常轻松地把我这个大约80斤的小胖子高高举起，让我骑在他的肩膀上美滋滋地观看了半个小时的海豚表演。事后我问爸爸累不累，他一脸不屑地说：“你再胖20斤也没问题！”

“蜜蜂小姐”是一位高中化学老师，她是我的妈妈。妈妈像一只勤劳的小蜜蜂，每天上班早出晚归，经常上晚自习到晚上十点多才能下班，回

到家后还要做琐碎的家务、辅导我学习，整天都是忙忙碌碌的。“蜜蜂小姐”最爱干净了，家里的茶几、地板总是被她打扫得一尘不染，她还时刻要求我要保持房间的整洁有序，做一个有条理的人。

最后说说那只机灵可爱的“猴子小弟”吧，其实那就是我！我性格活泼开朗，平时特别喜欢看课外书，日积月累，我掌握了丰富的课外知识，大家都说我像个小机灵猴。有一次我们的刘老师给大家上《燕子》这一课时，问了大家一个课外问题：“小燕子横掠湖面时，它的剪尾或者翼尖为什么要偶尔沾一下水面？”当时全班没有一位同学知道原因，只有我勇敢地站起来回答道：“小燕子的翅膀或尾巴偶尔沾一下水是为了保持身体的平衡，同时能起到缓冲作用，不至于由于飞行速度太快而扎进水里……”听了我的解释后，老师和同学们一起送给我热烈的掌声。

这就是我们家的小小“动物园”，其乐融融又充满温暖！

指导老师：刘璐

